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           Prot. n. … del …
           Casalgrande, il
                                                     Ai Presidenti e/o Responsabili 

                                                         Delle Associazioni di Volontariato

                                                         Del Comune di Casalgrande                                                        
Caro presidente, cari volontari e cari simpatizzanti,

consapevoli del ruolo che la vostra Associazione svolge sul territorio, della dedizione con cui portate avanti la vostra attività e dell’arricchimento che questa garantisce alla comunità, desideriamo rendervi partecipi di un progetto al quale il Comune di Casalgrande ha dato vita.

Il progetto parte dall’assunto che la partecipazione dei cittadini alla cosa pubblica sia l’anima della democrazia e la garanzia del buon funzionamento delle istituzioni.
                      Da questo principio nasce il progetto di Cittadinanza attiva.

Come potrete leggere nei documenti allegati, l’iniziativa consente ai cittadini di contribuire al progresso civile della propria comunità, coinvolgendoli in attività di volontariato che impieghino le loro competenze e il loro tempo per il bene comune e l’interesse collettivo.

Per promuoverla abbiamo scelto lo slogan AccendiAMOci perché crediamo nella necessità di fare le cose insieme per farle bene e di farle con passione, non solo secondo dovere, per farle al meglio. 

Si tratta di un’attività a titolo gratuito, in cambio della quale gli Amministratori hanno sottoscritto e s’impegnano a rispettare alcuni valori che favoriscono la civile convivenza e la legalità.

Questi valori sono formulati nella Carta etica e chiunque li condivida può farli propri. In questo caso lo slogan è CrediAMOci perché non si tratta solo di apporre una firma, ma di credere in questi principi, comportandosi e agendo per la loro salvaguardia.

Nella speranza che questo progetto possa incontrare il vostro interesse e la vostra collaborazione, sia nell’attività di divulgazione, sia nella partecipazione fattiva,

vi salutiamo cordialmente,


Il Sindaco 

 Il Presidente del Consiglio  

L’Assessore al volontariato

